1997-2006理科高考填空题（总题数：63 题）
1、(2006·上海理3)

若函数
 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\aa3215014.gif" \* MERGEFORMATINET 


＝（[image: image2.png]


＞0，且[image: image3.png]


≠1）的反函数的图像过点（2，－1），则[image: image4.png]


＝       ．

答案：[image: image5.png]


 

解析：f（x）的反函数过（2，-1）点，则f（x）图象过（-1，2）点

∴2=a-1，  ∴a=[image: image6.png]



 

2、(2006·辽宁(新课程)13)

设[image: image7.png]


则[image: image8.png]1
elez)=



__________

答案：[image: image9.png]


 

解析：依题可知g（[image: image10.png]


）=[image: image11.png]


=-ln2＜0

 

所以g［g（[image: image12.png]


）］=g（- ln 2）=[image: image13.png]


=[image: image14.png]



 

第3题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)浙江卷(新课程))

题目 

（12）对[image: image15.png]a,b € RAD max{a,b} :{

a,azb,
b.a <b,



函数[image: image16.png]J(x)=max{| x+1|},| x-2[}(x€ R)



的最小值是___________。 

答案 

[image: image17.png]



解析：由f(x)定义可得

f(x)=[image: image18.png]



做f(x)图象，由图象可得f(x)最小值为[image: image19.png]



[image: image20.jpg]



 

第4题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)安徽卷(新课程))

题目 

（15）函数f(x)对于任意实数x满足条件f（x+2）=[image: image21.png]


，若f（1）=-5，则f（f（5））= ___________。

答案 

[image: image22.png]



解析：∵f（x+2）=[image: image23.png]1 1
— 242 =— =
) Sx+2+2) o) J®



，即f（4+x）=f（x），则f（x）是以4为周期的函数，又f（1）=-5  ∴f（1+4）=f（1）=-5.即f(5)=-5.

∴f(f(5))=f(-5)又f（-5）=f(-5+4)=f(-1)且f(-1)=f(-1+2)=[image: image24.png])



=- [image: image25.png]



∴f（-5）=-[image: image26.png]


即f（f（5））=-[image: image27.png]



 

第5题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)江西卷(新课程))

题目 

14．设f(t)=log3(x+6)的反函数为f-1(x)，若［f-1(m)+6］· ［f-1(n)+6］=27，则f(m+n)=_______.

答案 

2

 

解析：由题知，f-1(x)=3x-6,∴f-1(m)+6=3m.f-1(n)+6=3n.

 

∴3m·3n=27    ∴m+n=3    ∴f(m+n)=log3(3+6)=2

第6题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)重庆卷(新课程))

题目 

（16）已知变量[image: image28.png]


，[image: image29.png]


满足约束条件[image: image30.png]


。若目标函数[image: image31.png]z=ax+y



（其中[image: image32.png]


）仅在点[image: image33.png][€RY)



处取得最大值，则[image: image34.png]


的取值范围为               。

答案 

[image: image35.png]



 

解析：作出可行域如图：

[image: image36.jpg]



由图可知只需a＞1，（3，1）既为最优解.

 

第7题(2006年普通高等学校春季招生考试数学(文理合卷)上海卷)

题目 

 2.方程log3(2x-1)=1的解x=             .

 

答案 

2 

第8题(2006年普通高等学校春季招生考试数学(文理合卷)上海卷)

题目 

  3.函数f(x)=3x+5,x∈[0,1] 的反函数f[image: image37.png]


(x)=                .

 

答案 

[image: image38.png]


 (x-5)， x∈[5，8]

第9题(2006年普通高等学校春季招生考试数学(文理合卷)上海卷)

题目 

6.己知函数f(x)是定义在(-∞,+∞)上的偶函数，当x∈(-∞,0)时，f(x)=x-x4,则当x∈(0,+∞)

时，f(x)=              .

 

答案 

-x-x4
 

第10题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)全国卷Ⅰ(新课程))

题目 

（13）若正整数m满足[image: image39.png]0™t < 212
<10™



，则m =          。[image: image40.png](lg 2 0.3010)




答案 

（13）155

解析：∵10m－1<2512<10m，

∴lg10m－1＜lg2512＜lg10<LG10m，即m－1<512lg2<m.

解得154.1<m<155.1.

又m∈Z*，∴m=155.

 

第11题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)北京卷(新课程))

题目 

（13）对于函数f(x)定义域中任意的x1，x2（x1≠x2），有如下结论：

      ①f(x1＋x2)=f(x1)·f(x2)；② f(x1·x2)=f(x1)+f(x2)； 

③[image: image41.png]S-S (x)

n-x



>0；　④[image: image42.png]FET SO w)
2



.

当f(x)=lgx时，上述结论中正确结论的序号是             .

答案 

（13）②③

 

解析：当x1=1，x2=10时，f（x1+x2）=lg（x1+x2）=lg11>1，

 

f（x1）·f（x2）=lgx1·lgx2=lg1·lg10=0，

 

∴f（x1+x2）≠f（x1）·f（x2）.

故①错误.

 

根据对数运算法则，lg（x1·x2）=lgx1+lgx2，即f（x1·x2）=f（x1）+f（x2）.

故②正确.

 

∵f（x）=lgx在（0，+∞）上单调递增，∴x1<x2时，f（x1）<f（x2）;x1>x2时，f（x1）>f（x2）.

 

∴f（x1）－f（x2）与x1－x2同正负，即[image: image43.png]Sn) - flx)

n-x



>0.

故③正确.

 

令x1=1，x2=10，f（[image: image44.png]n+x



）=lg[image: image45.png]n+x



=lg[image: image46.png]


，而[image: image47.png]Sa) + flx)
7



=[image: image48.png]lgx+lgx



= [image: image49.png]


，

又∵lg[image: image50.png]


>lg[image: image51.png]


=[image: image52.png]


，

 

∴f（[image: image53.png]n+x



）>[image: image54.png]Sa) + flx)
7



，故④错误.

 

第12题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)天津卷(新课程))

题目 

16．设f(x)是定义在R上的奇函数，且y=f (x)的图象关于直线[image: image55.png]


对称，则f (1)+ f (2)+ f (3)+ f (4)+ f (5)=________________.

答案 

16. 0

 

解法一：f（x）在R上是奇函数，

∴f（0）=0，f（－x）=－f（x），

f（x）的图象关于直线x=[image: image56.png]


对称，

∴f（x）=f（1－x）.

∴f（1）=f（1－1）=f（0）=0，

f（2）=f（1－2）=f（－1）=－f（1）=0，

f（3）=f（1－3）=f（－2）=－f（2）=0，

f（4）=f（1－4）=f（－3）=－f（3）=0，

f（5）=f（1－5）=f（－4）=－f（4）=0，

∴f（1）+f（2）+f（3）+f（4）+f（5）=0.

 

解法二：f（x）在R上是奇函数，

∴f（0）=0，f（－x）=－f（x）.

f（x）的图象关于直线x=[image: image57.png]


对称，

∴f（x）=f（1－x）.

∴f（1－x）=f（x）=－f（－x）.设t=－x，

则f（1+t）=－f（t），

∴f（2+t）=f［1+（1+t）］=－f（1+t）

=－［－f（t）］=f（t），

即f（2+t）=f（t），∴f（x）的周期是2.

∴f（1）=f（3）=f（5），f（2）=f（4）.

又f（1）=f（1－1）=f（0）=0，

f（2）=f（1－2）=f（－1）=－f（1）=0，

∴f（1）+f（2）+f（3）+f（4）+f（5）=0.

 

第13题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

1、函数[image: image58.png]F(x)=log,(x+1)



的反函数[image: image59.png]s
(x)



=__________。 

答案 

1、4x－1

解析：由y=log4（x+1）得x+1=4y[image: image60.png]


x=4y－1，所以f（x）的反函数为f－1（x）=4x－1.

 

第14题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

2、方程[image: image61.png]4% 42¥ -2




的解是__________。

答案 

2.x=0

解析：（2x）2+2x－2=0，（2x－1）（2x+2）=0，

∴2x－1=0.∴x=0.

 

第15题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)江苏卷(新课程))

题目 

（15）函数[image: image62.png]735
0gg 5 (477
y=af



的定义域为                     .

答案 

（15）[－[image: image63.png]ENE



，0]∪（[image: image64.png]ESN )



，1）.

解析：∵y=[image: image65.png]


，

∴x应满足[image: image66.png]4x* =330
loggs(4x? - 3x)20





 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1702005.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image67.png]




 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1702006.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image68.png]e 3
<0fix> =
x<0Eix 3

logos(4x® - 3x)2loggs1




[image: image69.png]




 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1702008.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image70.png]xeoixs 2
3

4x* - 3x<1





 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1702009.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image71.png]




 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1702010.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image72.png]xeoixs 2
3
1

-—<x<l
N




[image: image73.png]


－[image: image74.png]


≤x<0或[image: image75.png]


<x≤1.

∴定义域为［－[image: image76.png]


，0）∪（[image: image77.png]


，1］.

 

第16题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)江苏卷(新课程))

题目 

（16）若3a=0.618,a∈[image: image78.png][k.k+1)



,k∈Z，则k=      .

答案 

（16）－1

解析：∵3－1=[image: image79.png]


，30=1，

∴[image: image80.png]


<0.618<1，即3－1<3a<30.

∴－1<a<0.

又a∈［k，k+1），k∈Z.

∴k=－1.

 

第17题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)江苏卷(新课程))

题目 

（17）已知a,b为常数，若[image: image81.png]2+ 4x43, flax+b) = 2 +10x+24,




则[image: image82.png]


     .

答案 

（17）2

解析：∵f（x）=x2+4x+3，

∴f（ax+b）=（ax+b）2+4（ax+b）+3=a2x2+（2ab+4a）x+（b2+4b+3）.

又∵f（ax+b）=x2+10x+24，

∴a、b应满足[image: image83.png]=1

2ab+4a=10
5 4+ 4b43=24





 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1704002.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image84.png]




 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1704003.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image85.png]f

L
3



或[image: image86.png]



∴5a－b=2.

 

第18题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)浙江卷(新课程))

题目 

11．函数y＝[image: image87.png]x42



(x∈R，且x≠－2)的反函数是_________．

答案 

11.y=[image: image88.png]


(x∈R,且x≠1).

解析：由y=[image: image89.png]342



，得x=[image: image90.png]


，且y=[image: image91.png]x+2-2
)



=1－[image: image92.png]


≠1.故反函数为y=[image: image93.png]


（x∈R且x≠1）.

第19题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)福建卷(新课程))

题目 

16．把下面不完整的命题补充完整，并使之成为真命题：

若函数[image: image94.png]F(x)=3+log,x



的图象与[image: image95.png]g(x)



的图象关于           对称，则函数[image: image96.png]g(x)



＝                 。

（注：填上你认为可以成为真命题的一件情形即可，不必考虑所有可能的情形）.

答案 

16.如 ①x轴，－3－log2x    ②y轴，3+log2(－x)

  ③原点，－3－log2(－x)  ④直线y=x, 2x－3 

第20题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)湖南卷(新课程))

题目 

14、设函数f(x)的图象关于点（1，2）对称，且存在反函数f－1(x)，f(4)＝0，则f－1(4)＝______________.　　 

答案 

14．－2

 

解析：∵f（x）关于点（1，2）对称，且f（4）=0，

∴（4，0）[image: image97.png]AFLNNE



（－2，4）.

又∵f（x）存在f－1（x），从而f－1（4）=－2.

 

第21题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)广东卷(新课程))

题目 

11.函数[image: image98.png]f®=




的定义域是_____________．

答案 

11.{x|x<0}.

解析：1－ex>0[image: image99.png]


ex<1[image: image100.png]


x<0.

 

第22题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)江西卷(新课程))

题目 

13．若函数[image: image101.png]Fx)=log, (x+/x* +2a%)



是奇函数，则a=             .

答案 

13．[image: image102.png]



 

解析：f（－x）=loga（－x+[image: image103.png]


）

 

=loga[image: image104.png]xedrt+ 287




 

=loga2a2－loga（x+[image: image105.png]


），

 

∵f（x）为奇函数，∴f（－x）=－f（x）.

 

∴loga2a2－loga（x+[image: image106.png]


）

 

=－loga（x+[image: image107.png]


），

 

∴loga2a2=0.∴2a2=1.∴a=[image: image108.png]S



或a=－[image: image109.png]S



（舍）.

 

第23题(2005年普通高等学校春季招生考试数学(文理合卷)上海卷)
题目 

4. 函数[image: image110.png]




 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\aa1303009.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image111.png](xe(-w,-2])



的反函数[image: image112.png]Fat
)=



              .

答案 

4. [image: image113.png]-=x xe(em, -4]



. 

第24题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)全国卷Ⅰ(旧课程))

题目 

15.已知函数y=f（x）是奇函数，当x≥0时，f（x）=3x－1.设f（x）的反函数是y=g（x）,则g（－8）=          .

答案 

15.－2 

第25题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)北京卷(旧课程))

题目 

10.方程lg（4x+2）=lg2x+lg3的解是          .

答案 

10.[image: image114.jpg]


=0,x2=1 

第26题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)北京卷(旧课程))

题目 

13.在函数f（x）=ax2+bx+c中，若a、b、c成等比数列且f（0）=－4,则f（x）有最      值（填“大”或“小”），且该值为      .

答案 

13.大，－3 

第27题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

5.设奇函数f(x)的定义域为［－5，5］.若当x∈［0,5］时，f(x)的图象如下图，则不等式f(x)＜0的解是          . 

[image: image115.png]



答案 

5.(－2，0)∪(2，5］. 

第28题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

10.若函数f(x)=a|x－b|+2在［0，+∞)上为增函数，则实数a、b的取值范围是          .

答案 

10.a＞0且b≤0. 

第29题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)浙江卷(新课程))

题目 

13.已知f（x）=[image: image116.png]{

1x20,
~Lx<,



则不等式x+（x+2）·f（x+2）≤5的解集是        .

答案 

13.（－∞,[image: image117.png]


）. 

第30题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)广东卷(新课程))

题目 

16.函数f（x）=ln（[image: image118.png]


－1）（x>0）的反函数f－1（x）=        .

答案 

16.e2x+2ex（x∈R）. 

第31题(2004年普通高等学校春季招生考试数学(理工农医类)北京卷(旧课程))

题目 

[image: image119.jpg]HEF T (0 RS () =g (er1) BIREEL Wy 7L (0 BYfESEE

kS




答案 

11.（－1，+∞）. 

第32题(2004年普通高等学校春季招生考试数学(理工农医类)北京卷(旧课程))

题目 

13.据某校环保小组调查，某区垃圾量的年增长率为b,2003年产生的垃圾

量为a吨.由此预测，该区下一年的垃圾量为　　　　　吨，2008年的垃圾量为　　　　吨.

答案 

13.a（1+b）　a（1+b）5 

第33题(2004年普通高等学校春季招生考试数学(文理合卷)上海卷)

题目 

2.方程lgx＋lg(x＋3)＝1的解x＝             .

答案 

2. 2 

第34题(2004年普通高等学校春季招生考试数学(文理合卷)上海卷)

题目 

5.已知函数f(x)＝log3([image: image120.png]


＋2),则方程[image: image121.jpg]4 x)



＝4的解x＝            .

答案 

5.1 

第35题(2004年普通高等学校春季招生考试数学(理工农医类)安徽卷(新课程))

题目 

15.函数y＝[image: image122.png]


－x(x≥0)的最大值为　　　　　.
答案 

15.[image: image123.png]


 

第36题(2003年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)全国卷(旧课程))

题目 

14.使log2（－x）<x+1成立的x的取值范围是______________.

答案 

14.（－1，0）. 

第37题(2003年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)北京卷(旧课程))

题目 

11.函数f（x）= lg（1+x2），g（x）=[image: image124.png]x+2, x<-1
0, Ixkl,
-+, x>l



h（x）= tan2x中，      是偶函数.

答案 

11. f（x），g（x）. 

第38题(2003年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

10.方程x3+lgx=18的根x≈　　　.（结果精确到0.1）

答案 

10.2.6 

第39题(2003年普通高等学校春季招生考试数学(理工农医类)北京卷(旧课程))

题目 

16.若存在常数p＞0,使得函数f（x）满足f（px）＝f（px－[image: image125.png]ol



）（x∈R），则f（x）的一个正周期

为________.

答案 

16. [image: image126.png]ol



　注：填[image: image127.png]ol



为正整数倍中的任何一个都正确 

第40题(2003年普通高等学校春季招生考试数学(文理合卷)上海卷)

题目 

1.已知函数f(x)＝[image: image128.png]


+1，则f－1(3)＝________. 

答案 

1. 4 

第41题(2003年普通高等学校春季招生考试数学(文理合卷)上海卷)

题目 

11.若函数y＝x2+(a+2)x+3，x∈［a，b］的图象关于直线x＝1对称，则b＝________.

答案 

11. 6 

第42题(2002年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)全国卷(旧课程))

题目 

（13）函数y＝ax在［0，1］上的最大值与最小值的和为3，则a＝　　　　.

答案 

（13）2 

第43题(2002年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)全国卷(旧课程))

题目 

（16）已知函数f（x）＝[image: image129.png]1+



，那么

f（1）＋f（2）＋f（[image: image130.png]


）＋f（3）＋f（[image: image131.png]


）＋f（4）＋f（[image: image132.png]


）＝　　　　.

答案 

（16）[image: image133.png]


 

第44题(2002年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)天津、山西、江西卷(新课程))

题目 

（13）函数y＝[image: image134.png]Eia
1+x



（x∈[－1，＋∞））图象与其反函数图象的交点坐标为        . 

答案 

（13）（0，0），（1，1）. 

第45题(2002年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)天津、山西、江西卷(新课程))
题目 

（16）已知函数f（x）＝[image: image135.png]1+



，

那么f（1）＋f（2）＋f（[image: image136.png]


）＋f（3）＋f（[image: image137.png]


）＋f（4）＋f（[image: image138.png]


）＝　　　　.

答案 

（16）[image: image139.png]


 

第46题(2002年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)江苏河南卷(旧课程))

题目 

16.已知函数f（x）=[image: image140.png]1412



，那么f（1）+f（2）+f（[image: image141.png]


）+f（3）+ f（[image: image142.png]


）+f（4）+f（[image: image143.png]


）=　　　　.

答案 

16.[image: image144.png]


 

第47题(2002年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)广东广西卷(旧课程))

题目 

16.已知函数f（x）=[image: image145.png]1412



，

那么f（1）+f（2）+f（[image: image146.png]


）+f（3）+f（[image: image147.png]


）  +f（4）+f（[image: image148.png]


）=　　　　.

答案 

16. [image: image149.png]



第48题(2002年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

3.方程log3（1－2·3x）＝2x＋1的解x＝        .

答案 

3.－1. 

第49题(2002年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

12.已知函数y＝f（x）（定义域为D，值域为A）有反函数y＝f－1（x），则方程f（x）＝0有解x＝a，

且f（x）＞x（x∈D）的充要条件是y＝f－1（x）满足        . 

答案 

12.f－1（0）＝a，且f－1（x）＜x（x∈A）或y＝f－1（x）的图象在直线y＝x的下方，且与y轴的交点为（0，a）/…… 

第50题(2002年普通高等学校春季招生考试数学(文理合卷)上海卷)

题目 

1.函数y＝[image: image150.png]


的定义域为　　　. 

答案 

1.（－3，1）. 

第51题(2002年普通高等学校春季招生考试数学(文理合卷)上海卷)

题目 

3.若全集I=R，f（x）、g（x）均为x的二次函数，P=｛x|f（x）＜0｝，Q｛x|g（x）≥0｝，则不等式组[image: image151.png]{f(x) <0
g0 <0



的解集可用P、Q表示为　　　.

答案 

3.P∩[image: image152.png]


 

第52题(2002年普通高等学校春季招生考试数学(文理合卷)上海卷)

题目 

4.设f（x）是定义在R上的奇函数.若当x≥0时，f（x）=log3（1+x），则f（－2）=　　　.

答案 

4.－1 

第53题(2001年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

1.设函数f(x)=[image: image153.png]{1'*, xe(—aml]

logey %, xe(140)



则满足f(x)=[image: image154.png]


的x值为​______________.

答案 

1.3 

第54题(2001年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

12.据报道，我国目前已成为世界上受荒漠化危害最严重的国家之一.左下图表示我国土地沙化总面积在上个世纪五六十年代、七八十年代、九十年代的变化情况，由图中的相关信息，可将上述有关年代中，我国年平均土地沙化面积在右下图中图示为：
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答案 

12.

[image: image157.png]FRELEILER
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第55题(2000年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

2.函数y=log2[image: image158.png]


的定义域为　　　　　　　　　.

答案 

2.（[image: image159.png]


，3）. 

第56题(2000年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

5.已知f（x）=2x+b的反函数为f －1（x），若y=f －1（x）的图象经过点Q（5，2），则b=　　　　.

答案 

5.1 

第57题(2000年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

6.根据上海市人大十一届三次会议上的市政府工作报告，1999年上海市完成GDP（GDP是指国内生产总值）4035亿元，2000年上海市GDP预期增长9%.市委、市府提出本市常住人口每年的自然增长率将控制在0.08%.若GDP与人口均按这样的速度增长，则要使本市年人均GDP达到或超过1999年的2倍，至少

需　　　　年.

（按：1999年本市常住人口总数约1300万）

答案 

6.9 

第58题(2000年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

8.设函数y=f（x）是最小正周期为2的偶函数，它在区间［0，1］上的图象为如图所示的线段AB，则在区间［1，2］上，f（x）＝　　　　　. 

[image: image160.png]



答案 

8.x 

第59题(1998年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

lg20＋log10025＝                                                      
 

 

答案 

2 

第60题(1998年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

函数f(x)=(x-1)[image: image161.png]


＋2的反函数是f－1（x）＝                                    
答案 

(x-2)3＋1 

第61题(1998年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

函数y＝[image: image162.png]2x+3,x50
x+30<a€l
- x45x51



的最大值是                              .
答案 

4 

第62题(1998年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

函数f(x)=ax（a＞0，a≠1）在［1，2］中的最大值比最小值大[image: image163.png]


，则a的值为                                                        .

答案 

[image: image164.png]


或[image: image165.png]


. 

第63题(1997年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)上海卷)

题目 

方程lg（1－3x）＝lg（3－x）＋lg（7＋x）的解是                        .
答案 

x=-5 

